



▲廣東新聞
破獲私鑄軍械機關

解放者最近在冊部者祇得一千七百四十九人，在當局及反婢會之意，本省信第二軍部於五月廿九晚深夜派炮兵連在市郊石牌村破獲大私鑄軍械機關一所，拘捕男女七名，氏與此案犯有嫌疑，亦被扣留查究。

茲將詳情調查如下：

查石牌村位於市之東郊，交通便利，鄉民多以務農為業，月來鄉民以村中常有生面男女出入，且時見有武警人員押運沉重木箱往來，羣起疑心，遂多方偵查，悉村中有歹徒潛匿，私鑄軍械，誠恐連累，乃密向一集團軍總部報告。

總司令據報後，當即密令省會公安局署等機關查緝破案。

第二軍部中區綏靖

益泉附近查緝，並派軍部副官楊覺

要隘，然後向村中一舊式數進深之大

屋圍搜，時屋內男女已熟睡，炮兵破

門，一擁而入，先將各人監視，然後向石牌村進發。

抵達目的地，派哨握守。

益泉昭協助魏連長，當即秘密查訪，多日盡

悉內幕，十九晚向兼軍長陳濟棠請得

手令，在深夜十一時許，全運動員

益泉輪槍百餘枝，機關槍拾餘挺，長槍數

十桿，各種子彈拾餘箱，魏連長以証

據獲得，遂僱車將私鑄槍械一批

錫銅先行運

三百餘包，鉛粉百餘桶，曲尺駁壳左

返軍部，隨將屋內男女七人捕獲，親

自押回軍部，呈報軍長辦理，二軍參

謀處長李振東，即乘夜提訊各人犯

據為首者潘某稱，此私鑄機關與某

亦有關係，李處長據情，立用電話向

陳軍長請示，遂僱車將私鑄槍械一批

錫銅先行運

三日，即當手

共枕表面上，因與世間之所謂夫婦者

兩人，到市立醫院請檢驗同來之少年

省函昨有鄉人數名，挈同少年男女

不能人道，蓋彼指夫絕無可能性

某甲是否不能人道，據謂甲娶同來之

少女為妻，已有兩載，結婚後，同衾

養亦非人道上所宜出此云。

▲廣東新聞

兩載同衾依然處女

省函昨有鄉人數名，挈同少年男女

不能人道，蓋彼指夫絕無可能性

如是則恐將來貧寒之女子，當失供

養亦非人道上所宜出此云。

▲廣東新聞

兩載